
 

1 R O M Â N I A 
CONSILIUL  LOCAL  AL  MUNICIPIULUI 

BRAŞOV 
 

   PROCESUL - VERBAL 
încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Braşov din data de 

16 decembrie 2022  
 
               Şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Braşov a fost convocată 
pentru data de 16 decembrie 2022, ora 12:00, anunţul de şedinţă fiind postat pe site-ul 
instituţiei şi publicat în Monitorul Oficial Local. 
               Şedinţa s-a desfăşurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de 
video-conferinţă. 
                Secretarul General al Municipiului Braşov, doamna Adriana Trandafir face 
prezenţa, din totalul de 27 de consilieri sunt prezenţi 26 (absent motivat domnul consilier 
Braun Werner). Precizează că şedinţa este statutară şi se pot lua hotărâri valabile. 

Doamna Secretar al Municipiului Braşov - Adriana Trandafir informează 
Consiliul Local că este nevoie să se aleagă un nou preşedinte de şedinţă.  

Grupul PSD o propune pe doamna Stancu Raluca - Maria. Doamna consilier 
Stancu Raluca - Maria a fost aleasă preşedinte de şedinţă pentru o perioadă de trei luni, cu 
23  voturi pentru şi o abţinere.  
               La şedinţă participă domnul Primar Allen Coliban, doamna Viceprimar Boghiu 
Flavia - Ramona şi domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai. 
 

Aprobarea ordinii de zi 
               Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu unanimitate.  

 
Domnul Primar-Allen Coliban, mulțumește consilierilor care participă la sedința 

extraordinară. 
Domnul Ruse Bogdan, evaluator autorizat, a prezentat raportul de evaluare al 

imobilului situat in Municipiul Brașov, Bd. Gării nr.3A. 
Punctul 1 

Proiect de hotărâre privind aprobarea intenției de cumpărare a imobilelor situate în  
Brașov și identificate în C.F. nr. 102572 Brașov, C.F. nr. 114774 Brașov și C.F. nr. 

102044 Brașov.  
 Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr. 1, 5 şi 6, iar în 

urma votului a fost aprobat cu unanimitate. 
     
  Preşedintele şedinţei - doamna Stancu Raluca - Maria, declară încheiate lucrările 

şedinţei. 
   Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.  
 

  PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                                      SECRETAR  GENERAL, 
   STANCU RALUCA-MARIA                          TRANDAFIR ADRIANA  


